



聖約翰科大創意設計系莊雯茜（右三）、龍寶玲（右二）通過日本靜岡理工科大學審核獲得獎學金，將於九月前往日校留學。（記者張添福攝）

## 站上國際舞台 聖約大2生赴日校留學

〔記者張添福台北報導〕聖約翰科技大學為提升學生全球移動力，積極輔導學生至海外進修或實習，並透過「出國遊學」、「交換學生」、「海外實習」、「當國際志工」及「參加國際發明展」等管道途徑，讓學生有機會打開通往國際舞台的大門；該校與日本靜岡理工科大學簽署學術交流合作備忘錄後，兩校推積極動圓夢計畫，今年聖約大創意設計系莊雯茜及龍寶玲二位同學通過審核獲得獎學金，將於九月前往日校留學。

聖約大創意設計系主任胡文和表示，日本靜岡理工科大學於去年暑假到該校進行一場國際創意設計及文化

交流饗宴，兩校攜手推動圓夢計畫，包括大學在台灣念書、研究所赴日本就讀的學習計畫，以及短期留日實習等多項有益於學生的活動。

四年級莊雯茜同學及三年級龍寶玲同學在第一時間申請交換留學，經日校長及教務主管來台面試通過，將可學雜費全免赴日本靜岡理工科大學留學一年及半年。

胡主任說，莊雯茜同學在校時積極參與設計及創業競賽，曾獲得佳作成績，並於去年代表創意設計系前往新光三越擺攤，自己設計自己行銷，獲得全系最高營業額的殊榮，在學期間同學給予「老闆娘」的封號。